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1 Izhodiš ča  
 
Pričujoče poročilo je drugo v nizu sedmih, ki so oz. bodo predana naročniku na podlagi 
pogodbe št. 430-12/2005-8. Mediana bo za naročnika izvedla omenjeno število analiz 
javnega mnenja, ki bodo vsebovala preučevanje odnosa javnosti do vlade, njenih 
ministrstev ter tudi redno spremljala strankarske preference in nekatera druga aktualna 
družbena vprašanja. Pričujoče poročilo se večinoma nanaša na stališča do RTV Slovenija 
in bližajočega se referenduma o zakonu o RTV Slovenija. 
 
 

2 Metodologija raziskave 
 
Vzorčni okvir 
V raziskavi je bil uporabljen dvostopenjski naključni vzorec. Osnova vzorčenja je bila 
Slovenija, razdeljena na statistične regije, v katerih so bila naključno izbrana gospodinjstva 
in znotraj njih naključno izbrani anketiranci. 
 
Realiziran vzorec 
Realiziran vzorec znaša 905 anketirancev starejših od 18 let. Vzorec je za Slovenijo 
reprezentativen po spolu, starosti, izobrazbi in statističnih regijah.  
 
Skupaj smo v treh dneh anketiranja poklicali 3011 telefonskih številk. Sodelovanje v anketi 
je zavrnilo 2200 respondentov. Kljub večkratnemu klicanju (do 5x) je bilo nedosegljivih 138 
respondentov. Uspešno je bilo realiziranih 45 dogovorov, povprečno neto trajanje  
posamezne ankete je bilo 4 minute. 
 
Čas izvajanja  
Anketiranje je potekalo med 16. in 18. septembrom 2005 v telefonskem studiu Mediane. 
 
Anketna metoda 
Uporabili smo računalniško podprto metodo telefonskega anketiranja v naključno izbranih 
gospodinjstvih z naključno izbranimi osebami. 
 
Vprašalniki 
Vprašalnik uporabljen v raziskavi je priložen poročilu. Oblikovali smo ga v sodelovanju z 
naročnikom. Vprašalnik se je nanašal na odnos respondentov do referenduma o RTV.  
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Povzetek pomembnejših rezultatov 
 
 
 

• Več kot 54% vprašanih podpira vlado Janeza Janše, 34%  je ne podpira. 
 
• Mnenja o tem, ali bo novi zakon o RTV poslabšal ali izboljšal program, so 

deljena. Dobrih 23% je mnenja, da se bo program poslabšal, nekoliko več pa je 
tistih, ki menijo, da se bo izboljšal. 

 
• Več kot polovica vprašanih je bila mnenja, da so slabo oz. sploh ne seznanjeni 

z vsebino zakona, 10% pa je odgovorilo, da zakon dobro pozna. 
 
• Dobrih 44% vprašanih je zagotovilo, da se bodo referenduma zagotovo 

udeležili, nadaljnjih 15% pa se ga bo udeležilo najverjetneje. Med gotovimi 
udeleženci je več moških, več starejših in več tistih z visoko ali višjo izobrazbo. 
Prav tako bo med udeleženci več tistih, ki bi volili NSI, SDS, LDS in SD.  

 
• Za bi na referendumu glasovalo 33% udeležencev, proti pa slabih 30%. Še 

vedno je dokaj visok delež tistih, ki se ne opredelijo. Za bo glasovalo nekoliko 
več moških, več tistih iz vasi in večina volivcev SDS, NSI in SLS. Rezultat na 
referendumu bo v veliki večini odvisen od udeležbe. 

 
• Če upoštevamo samo tiste anketirance, ki so odgovorili, da bodo na referendum 

zagotovo odšli, bi za glasovalo dobrih 38%, proti pa 32%.  
 
 
 



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov (2/7) 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 4 

3 Prikaz rezultatov 
 
Rezultati so v nadaljevanju zaradi lažje berljivosti in razumevanja predstavljeni na 
podoben način. Najprej je grafično podana analiza posameznega vprašanja v anketi, nato 
pa še podrobna tabela, ki prikazuje analizo po socio-demografskih spremenljivkah (spol, 
starost, izobrazba, dohodek, tip naselja, statistična regija in strankarska pripadnost). 
Rezultati v tabelah in slikah so opremljeni s krajšimi komentarji.  
 
 
3.1 Mnenje o RTV Slovenija in referendum o RTV 
 
Analiza naslednjih nekaj vprašanj se navezuje na bližnji referendum o zakonu o RTV ter 
nekatera druga vprašanja o javni televiziji in radiu.  
 

Slika 1. Zaupanje informacijam v informativnih odda jah RTV Slovenija.  

V kolikšni meri zaupate informacijam, ki jih posred uje RTV Slovenija v svojih 
informativnih oddajah?
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Dobra desetina je odgovorila, da informativnim oddajam RTV Slovenija ne zaupa, polovica 
pa informacijam zaupa.  



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov (2/7) 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 5 

 

Tabela 1. Zaupanje informacijam v informativnih odd ajah RTV Slovenija - glede na sociodemografske 
značilnosti. 

    
brez 

ocene 

povsem 
jim 

zaupam 

večinoma 
jim 

zaupam 

včasih 
zaupam, 

včasih ne 

večinoma 
ne 

zaupam 

sploh jim 
ne 

zaupam N   

moški 0,2 12,6 37,0 38,8 8,7 2,6 429   Spol 
ženski 0,3 11,7 37,6 36,9 7,3 6,3 476   

18 - 30 let 0,0 8,1 40,1 44,3 2,6 4,9 203   
31 - 40 let 0,9 9,3 43,5 32,3 11,1 3,0 152   
41 - 50 let 0,6 11,6 34,7 38,1 9,8 5,2 172   

Starost 

51 in več let 0,0 15,7 34,5 36,4 8,8 4,7 378   

oš ali manj 0,0 14,1 30,8 41,2 9,6 4,3 268   
srednja šola 0,4 11,6 37,2 38,2 8,0 4,5 508   Izobrazba 

višja, visoka šola 0,0 9,3 52,0 28,9 4,5 5,3 127   

mestno naselje 0,4 15,3 42,7 31,7 4,6 5,2 294   
primestno naselje 0,5 8,6 35,6 44,7 7,0 3,6 192   Tip naselja 

vaško naselje 0,0 11,5 34,3 38,8 10,8 4,6 420   

do 50.000 SIT 0,0 6,4 36,0 40,8 12,8 4,0 56   
nad 50.000 do 100.000 SIT 0,4 13,9 29,3 42,9 9,1 4,4 251   
nad 100.000 do 150.000 SIT 0,0 14,2 40,5 33,5 8,4 3,4 209   
nad 150.000 do 200.000 SIT 0,0 13,5 42,6 34,0 6,4 3,6 129   
nad 200.000 do 250.000 SIT 0,0 8,4 52,6 31,1 3,1 4,8 48   
nad 250.000 do 300.000 SIT 0,0 21,3 31,3 30,2 17,3 0,0 18 * 
nad 300.000 SIT 0,0 10,7 53,8 13,3 11,7 10,5 22 * 
nimam lastnih dohodkov 0,0 6,3 35,1 49,2 1,7 7,7 117   

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 2,3 12,2 37,3 30,3 12,9 4,9 56   

Pomurska 0,0 13,6 54,6 26,8 4,0 1,2 55   
Podravska 0,0 17,8 27,0 45,9 7,1 2,3 145   
Koroška 0,0 18,2 43,7 33,4 3,7 1,0 40   
Savinjska 0,0 8,7 34,6 40,5 8,9 7,3 121   
Zasavska 0,0 2,5 46,3 48,5 2,7 0,0 25 * 
Spodnjeposavska 0,0 7,0 48,8 28,6 15,6 0,0 37   
Dolenjska 0,0 17,4 38,9 32,9 3,7 7,1 66   
Osrednjeslovenska 0,5 10,6 40,2 36,0 8,3 4,4 197   
Gorenjska 1,5 12,1 32,6 37,2 10,0 6,6 89   
Notranjsko-Kraška 0,0 12,7 27,8 33,6 17,7 8,2 26 * 
Goriška 0,0 12,0 33,5 39,2 9,5 5,7 59   

Statistična regija 

Obalno-Kraška 0,0 4,3 41,3 40,3 6,8 7,4 44   

SDS 0,0 10,2 33,9 40,2 11,5 4,1 226   
LDS 0,0 23,9 44,9 24,8 2,6 3,8 119  
SD 0,0 18,1 55,4 25,7 0,8 0,0 89   
SLS 0,0 13,7 20,7 47,4 13,3 4,9 27 * 
SMS  0,0 0,0 21,9 59,6 13,2 5,3 34 * 
SNS 0,0 7,7 37,6 51,1 0,0 3,6 35   
DeSUS 0,0 17,5 46,8 17,9 13,7 4,0 39   
NSi 4,6 13,9 33,7 33,2 7,9 6,7 21 * 
AS 0,0 0,0 52,5 41,9 0,0 5,6 12 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 0,0 0,0 10,8 21,8 44,2 23,3 5 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Večje razlike med anketiranimi se pojavijo pri izobrazbi (izkaže se, da izobraženi bolj 
zaupajo informacijam) ter pri strankarskem opredeljevanju – največ tistih, ki informacijam 
ne zaupajo, bi volilo SDS, SLS in NSI.
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Slika 2. Mnenje o vplivu novega zakona na RTV progr am.  

Ali ste mnenja, da bi novi zakon o RTV izboljšal al i poslabšal televizijski in 
radijski program?
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Prevladujejo tisti, ki menijo, da bo zakon izboljšal program. Približno četrtina vseh 
respondentov je mnenja, da se bo program poslabšal.   
 
V spodnji tabeli prikazujemo rezultate samo na opredeljenih respondentih.  
 

Tabela 2. Mnenje o vplivu novega zakona na program RTV Slovenija (neopredeljeni / opredeljeni). 

  N % % opredeljeni  
izboljšal 271 30,0 43,9 
poslabšal 209 23,1 33,9 
ne bo se spremenil 137 15,2 22,2 
ne vem 184 20,3 / 
ne vem dovolj o novem zakonu 104 11,5 / 
skupaj 905 100,0 100,0 
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Tabela 3. Mnenje o vplivu novega zakona na program RTV Slovenija - glede na sociodemografske 
značilnosti. 

    izboljšal poslabšal 
ne bo se 

spremenil ne vem 

ne vem 
dovolj o 
novem 
zakonu N   

moški 33,0 23,0 14,3 18,1 11,7 429  Spol 
ženski 27,2 23,2 16,0 22,3 11,3 476  

18 - 30 let 30,2 18,6 13,3 20,7 17,2 203   

31 - 40 let 23,9 25,4 11,0 27,3 12,4 152  

41 - 50 let 30,3 19,3 22,7 17,2 10,5 172  
Starost 

51 in več let 32,1 26,3 14,4 18,7 8,5 378   

oš ali manj 37,4 17,7 12,6 21,1 11,3 268  
srednja šola 28,2 23,6 15,4 20,7 12,0 508  Izobrazba 

višja, visoka šola 21,7 31,6 19,3 17,6 9,8 127  

mestno naselje 26,6 31,2 16,7 16,1 9,4 294   

primestno naselje 30,8 19,9 13,7 22,1 13,5 192  Tip naselja 

vaško naselje 31,9 18,9 14,7 22,5 12,0 420   

do 50.000 SIT 28,4 26,5 11,1 24,1 9,9 56   

nad 50.000 do 100.000 SIT 36,3 14,5 13,7 25,6 9,9 251  

nad 100.000 do 150.000 SIT 29,3 26,3 16,8 17,2 10,5 209  

nad 150.000 do 200.000 SIT 26,6 28,7 20,8 13,6 10,4 129  

nad 200.000 do 250.000 SIT 15,6 31,2 15,1 22,7 15,4 48  

nad 250.000 do 300.000 SIT 24,8 28,1 21,9 14,1 11,2 18 * 

nad 300.000 SIT 26,0 27,9 16,8 14,7 14,6 22 * 

nimam lastnih dohodkov 35,6 21,7 10,4 17,3 15,1 117  

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 17,1 25,6 14,4 28,8 14,1 56   

Pomurska 36,5 24,9 20,6 11,8 6,3 55   

Podravska 30,2 22,2 12,1 22,3 13,3 145  

Koroška 36,8 6,2 22,7 18,1 16,2 40  

Savinjska 35,7 23,1 8,5 15,9 16,8 121  

Zasavska 26,7 30,9 11,7 18,6 12,1 25 * 

Spodnjeposavska 26,6 25,8 15,5 19,1 13,1 37  

Dolenjska 25,7 17,9 14,0 26,0 16,4 66  

Osrednjeslovenska 24,4 27,3 16,9 20,5 10,9 197  

Gorenjska 30,0 19,7 17,9 27,4 5,0 89  

Notranjsko-Kraška 26,3 24,2 20,0 13,9 15,6 26 * 

Goriška 39,1 14,7 15,1 23,4 7,6 59  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 24,9 38,3 17,8 16,9 2,2 44   

SDS 48,0 13,9 12,5 17,2 8,3 226   

LDS 18,1 38,6 14,6 20,9 7,7 119  

SD 12,4 49,5 17,5 13,1 7,6 89  

SLS 52,3 19,4 6,2 8,6 13,5 27 * 

SMS  48,0 12,6 6,1 20,0 13,4 34 * 

SNS 20,3 9,4 16,8 35,2 18,2 35  

DeSUS 26,5 35,6 19,0 12,9 6,0 39  

NSi 64,8 9,8 12,8 7,4 5,1 21 * 

AS 40,5 15,2 17,6 14,7 12,0 12 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 23,3 44,2   32,5   5 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Bolj izobraženi respondenti so v večji meri mnenja, da bo novi zakon poslabšal RTV 
program. Volivci SDS, SMS in NSI so v večini mnenja, da se bo z novim zakonom 
program RTV Slovenija izboljšal. 
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Slika 3. Mnenje o vplivu politike v primeru potrdit ve zakona o RTV Slovenija. 

Ali menite, da bi potrditev zakona o RTV Slovenija pove čal ali zmanjšal vpliv 
politike na javno radiotelevizijo?
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Tretjina sodelujočih je bilo mnenja, da bo novi zakon povečal vpliv politike na javno RTV, 
tretjina pa jih ni mogla oceniti.  
 
V spodnji tabeli so prikazani tudi rezultati, na opredeljenih respondentih, kjer je videti 
opazno povečanje deleža tistih, ki menijo, da bo novi zakon povečal vpliv politike.  
 

Tabela 4. Mnenje o vplivu politike v primeru potrdi tve zakona o RTV Slovenija (neopredeljeni / 
opredeljeni.  

  N %  % opredeljeni  
povečal 311 34,3 52,6 
zmanjšal 161 17,8 27,2 
ne bo se spremenil 119 13,2 20,1 
ne vem 314 34,7 / 
skupaj 905  100,0 100,0 

 



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov (2/7) 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 9 

 

Tabela 5. Mnenje o vplivu politike v primeru potrdi tve zakona o RTV Slovenija - glede na socio-
demografske zna čilnosti. 

    povečal zmanjšal 
ne bo se 

spremenil ne vem N   

moški 35,7 21,8 14,1 28,5 429  Spol 
ženski 33,1 14,3 12,4 40,2 476  

18 - 30 let 39,4 16,9 9,1 34,6 203   

31 - 40 let 38,6 15,6 12,1 33,7 152  

41 - 50 let 29,6 17,0 17,3 36,1 172  
Starost 

51 in več let 32,0 19,6 13,9 34,4 378   

oš ali manj 23,9 19,3 10,9 45,9 268  
srednja šola 37,2 18,3 13,9 30,6 508  Izobrazba 

višja, visoka šola 44,3 12,4 15,3 28,0 127  

mestno naselje 44,0 16,2 11,6 28,2 294   

primestno naselje 38,4 16,8 10,3 34,5 192  Tip naselja 

vaško naselje 25,7 19,4 15,6 39,3 420   

do 50.000 SIT 18,6 34,2 10,1 37,0 56   

nad 50.000 do 100.000 SIT 30,0 13,8 15,7 40,5 251  

nad 100.000 do 150.000 SIT 39,8 17,8 12,2 30,3 209  

nad 150.000 do 200.000 SIT 41,5 17,9 17,7 22,9 129  

nad 200.000 do 250.000 SIT 43,4 11,2 13,5 31,9 48  

nad 250.000 do 300.000 SIT 43,1 9,9 17,2 29,7 18 * 

nad 300.000 SIT 48,0 9,4 13,5 29,2 22 * 

nimam lastnih dohodkov 32,8 22,2 5,9 39,1 117  

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 19,7 21,9 11,9 46,6 56   

Pomurska 31,2 24,7 16,5 27,5 55   

Podravska 30,8 18,0 13,4 37,7 145  

Koroška 25,1 20,6 15,8 38,6 40  

Savinjska 32,0 20,2 11,8 35,9 121  

Zasavska 61,7 0,0 3,0 35,3 25 * 

Spodnjeposavska 31,4 18,4 19,7 30,6 37  

Dolenjska 32,3 11,6 15,9 40,2 66  

Osrednjeslovenska 45,0 13,8 11,3 29,9 197  

Gorenjska 25,1 24,0 15,3 35,7 89  

Notranjsko-Kraška 26,0 22,1 7,7 44,2 26 * 

Goriška 30,7 21,2 15,0 33,1 59  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 35,1 16,8 11,0 37,1 44   

SDS 21,5 26,9 22,7 28,9 226   

LDS 55,9 15,4 2,3 26,5 119  

SD 60,7 13,4 8,9 17,0 89  

SLS 37,9 20,6 15,5 26,0 27 * 

SMS  58,0 12,1 1,2 28,7 34 * 

SNS 29,4 8,2 8,4 54,0 35  

DeSUS 27,4 11,4 19,3 41,9 39  

NSi 18,1 54,2 20,7 7,1 21 * 

AS 32,7 21,4 45,9 0,0 12 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 0,0 67,5 0,0 32,5 5 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
 
Mlajši, bolj izobraženi, ter tisti, ki bi volili LDS, SD in SMS so mnenja, da se bo vpliv 
politike z novim RTV zakonom povečal. 
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Slika 4. Seznanjenost z vsebino novega zakona o RTV  Slovenija.  

Kako ste seznanjeni z vsebino novega zakona o RTV?
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Več kot polovica vprašanih je bila mnenja, da so slabo oz. sploh niso seznanjeni z vsebino 
zakona, desetina pa je odgovorila, da zakon dobro pozna. 
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Tabela 6. Seznanjenost z vsebino novega zakona o RT V Slovenija -  glede na sociodemografske 
značilnosti.  

    

dobro 
sem 

seznanjen  
delno sem 
seznanjen  

slabo sem 
seznanjen  

sploh 
nisem 

seznanjen N   

moški 12,1 38,0 29,0 20,8 429  Spol 
ženski 7,8 39,4 26,0 26,7 476  

18 - 30 let 2,5 33,9 32,8 30,9 203   

31 - 40 let 8,4 39,8 27,2 24,7 152  

41 - 50 let 8,7 40,0 25,8 25,6 172  
Starost 

51 in več let 15,0 40,4 25,4 19,2 378   

oš ali manj 6,3 33,6 30,4 29,7 268  
srednja šola 10,1 40,3 26,4 23,3 508  Izobrazba 

višja, visoka šola 16,7 43,6 24,7 15,0 127  

mestno naselje 11,7 44,2 24,0 20,1 294   

primestno naselje 9,6 44,3 23,1 23,1 192  Tip naselja 

vaško naselje 8,8 32,4 31,8 27,0 420   

do 50.000 SIT 7,8 28,3 38,5 25,4 56   

nad 50.000 do 100.000 SIT 7,3 39,1 26,9 26,6 251  

nad 100.000 do 150.000 SIT 11,5 36,6 29,2 22,7 209  

nad 150.000 do 200.000 SIT 12,6 48,2 23,3 15,9 129  

nad 200.000 do 250.000 SIT 9,2 48,6 21,8 20,4 48  

nad 250.000 do 300.000 SIT 24,5 44,4 7,6 23,6 18 * 

nad 300.000 SIT 21,7 43,7 26,1 8,4 22 * 

nimam lastnih dohodkov 5,5 32,2 30,1 32,2 117  

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 11,4 35,7 27,6 25,4 56   

Pomurska 8,9 54,6 10,1 26,4 55   

Podravska 6,9 36,3 35,1 21,7 145  

Koroška 3,5 38,1 24,5 34,0 40  

Savinjska 13,8 32,7 27,7 25,9 121  

Zasavska 2,5 30,9 13,9 52,7 25 * 

Spodnjeposavska 7,0 45,2 25,6 22,3 37  

Dolenjska 15,4 31,3 34,1 19,2 66  

Osrednjeslovenska 10,2 42,8 24,6 22,3 197  

Gorenjska 6,5 46,5 28,2 18,8 89  

Notranjsko-Kraška 14,5 17,2 30,6 37,7 26 * 

Goriška 13,9 38,5 27,4 20,3 59  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 11,5 34,2 34,6 19,8 44   

SDS 13,8 41,9 26,5 17,8 226   

LDS 14,6 44,4 21,1 19,8 119  

SD 19,4 49,7 13,9 17,0 89  

SLS 0,0 47,6 38,9 13,5 27 * 

SMS  0,0 29,8 33,1 37,0 34 * 

SNS 5,1 18,2 35,7 40,9 35  

DeSUS 6,0 57,6 22,9 13,6 39  

NSi 19,4 63,3 17,3 0,0 21 * 

AS 21,3 32,0 25,6 21,2 12 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 23,3 21,8 55,0 0,0 5 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Z vsebino novega zakona so nekoliko bolj seznanjeni respondenti starejši od 50 let, ter tisti 
iz mestnih in primestnih naselij, glede na strankarsko pripadnost pa večjih razlik ni.  
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Slika 5. Udeležba na referendumu o javni RTV 25. se ptembra. 

Ali se boste referenduma o zakonu o javni radiotele viziji, k i bo 25. septembra 
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Dobri dve petini vprašanih je zagotovilo, da se bo referenduma zagotovo udeležila, 
nadaljnjih 15% pa se ga bo udeležila najverjetneje. Petina na referendum zagotovo ne bo 
odšla.  

Dosedanje izkušnje raziskovalcev kažejo, da realna udeležba na referendumu navadno ne 
dosega niti tistih, ki odgovorijo, da se ga bodo zagotovo udeležili (v našem primeru bi 
lahko sklepali na največ 45% udeležbo).  
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Tabela 7. Udeležba na referendumu o javni RTV 25. s eptembra - glede na socio-demografske 
značilnosti.  

    

zagotovo 
se BOM 
udeležil 

najverjetneje 
se BOM 
udeležil 

najverjetneje 
se ne bom 

udeležil 

zagotovo 
se ne 
bom 

udeležil 

ne 
vem 

še N   

moški 47,6 14,6 4,6 19,5 13,7 429  Spol 
ženski 41,9 15,1 7,5 20,9 14,7 476  

18 - 30 let 32,5 18,5 6,0 27,6 15,4 203   

31 - 40 let 38,7 14,9 11,2 23,2 12,0 152  

41 - 50 let 40,7 14,6 6,1 24,2 14,4 172  
Starost 

51 in več let 55,2 13,0 4,1 13,3 14,4 378   

oš ali manj 42,0 14,1 5,6 21,8 16,6 268  
srednja šola 45,3 15,6 6,9 18,5 13,7 508  Izobrazba 

višja, visoka šola 48,1 13,6 4,2 22,4 11,6 127  

mestno naselje 47,6 16,6 3,8 18,3 13,6 294   

primestno naselje 39,6 15,9 9,8 23,0 11,7 192  Tip naselja 

vaško naselje 44,7 13,1 6,0 20,3 15,8 420   

do 50.000 SIT 36,5 15,8 2,8 21,1 23,8 56   

nad 50.000 do 100.000 SIT 47,8 12,6 7,3 16,7 15,7 251  

nad 100.000 do 150.000 SIT 50,1 14,9 7,3 18,1 9,6 209  

nad 150.000 do 200.000 SIT 48,8 18,9 3,5 17,0 11,9 129  

nad 200.000 do 250.000 SIT 45,1 6,2 6,7 28,2 13,8 48  

nad 250.000 do 300.000 SIT 54,9 13,7 7,2 12,7 11,6 18 * 

nad 300.000 SIT 46,5 9,3 5,9 19,9 18,5 22 * 

nimam lastnih dohodkov 30,6 19,5 7,4 24,1 18,5 117  

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 32,9 14,7 2,5 38,5 11,4 56   

Pomurska 46,2 9,5 3,7 20,5 20,1 55   

Podravska 44,0 20,4 4,9 18,0 12,7 145  

Koroška 50,7 7,1 3,9 17,7 20,5 40  

Savinjska 37,6 19,6 1,4 27,0 14,4 121  

Zasavska 24,3 30,8 9,7 25,0 10,2 25 * 

Spodnjeposavska 34,9 20,3 10,1 21,7 13,0 37  

Dolenjska 43,1 14,3 5,0 22,7 14,9 66  

Osrednjeslovenska 50,1 14,3 7,8 15,9 11,9 197  

Gorenjska 48,4 9,2 12,3 18,1 12,1 89  

Notranjsko-Kraška 31,9 9,0 7,4 39,8 11,9 26 * 

Goriška 57,5 7,4 3,9 17,0 14,3 59  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 38,1 11,3 6,9 19,7 24,0 44   

SDS 63,6 13,6 3,1 9,4 10,2 226   

LDS 52,0 15,7 1,6 18,9 11,8 119  

SD 54,8 16,8 4,2 15,1 9,1 89  

SLS 24,2 20,4 3,6 17,3 34,5 27 * 

SMS  27,9 15,4 18,5 31,8 6,3 34 * 

SNS 38,1 3,9 5,5 37,8 14,7 35  

DeSUS 44,9 19,0 0,0 16,2 20,0 39  

NSi 72,1 3,7 11,3 6,4 6,5 21 * 

AS 43,1 13,6 0,0 43,3 0,0 12 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 21,8 0,0 0,0 78,2 0,0 5 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Kot kažejo rezultati, je med zagotovimi udeleženci več moških, več starejših in več tistih z 
visoko ali višjo izobrazbo. Prav tako se bo referenduma udeležilo več tistih, ki bi volili NSI, 
SDS, LDS in SD.  
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Slika 6. Glasovanje na referendumu (udeleženci refe renduma) 
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Opomba: Z rdečo je prikazan rezultat v 95% intervalu zaupanja.  
 
Za bi na referendumu glasovala tretjina udeležencev, proti pa slabih 30%. Še vedno je 
dokaj visok delež tistih, ki se ne opredelijo.  
 
Za nazornejšo ponazoritev, smo v spodnji tabeli ločeno prikazali odgovore tistih, ki se 
bodo referenduma zagotovo udeležili in tistih, ki se ga bodo udeležili najverjetneje.  
 

Tabela 8. Kako bodo glasovali zagotovi in verjetni udeleženci referenduma (v %).  

  za proti ne vem skupaj N 
zagotovo se bom udeležil 38,6 32,2 29,2 100,0 404 
najverjetneje se bom udeležil 16,4 22,4 61,2 100,0 134 

 
Opazimo lahko, da obstaja zelo velika razlika med "zagotovimi" in "verjetnimi" udeleženci, 
predvsem pri odgovoru "ne vem". Med zagotovimi udeleženci je neodločenih slaba tretjina, 
med verjetnimi pa skoraj dve tretjini.  
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Tabela 9. Glasovanje na referendumu (udeleženci ref erenduma) - glede na socio-demografske 
značilnosti.  

    za proti ne vem še N   

moški 38,8 31,9 29,3 267  Spol 
ženski 27,5 27,6 44,9 271  

18 - 30 let 32,4 30,8 36,9 103   

31 - 40 let 31,9 30,2 37,9 82  

41 - 50 let 31,2 27,4 41,4 95  
Starost 

51 in več let 34,5 30,0 35,5 258   

oš ali manj 30,3 23,9 45,8 150  
srednja šola 34,8 29,3 35,9 309  Izobrazba 

višja, visoka šola 32,0 42,5 25,5 78  

mestno naselje 27,9 41,1 31,1 189   

primestno naselje 34,7 31,3 34,0 107  Tip naselja 

vaško naselje 36,5 20,2 43,3 243   

do 50.000 SIT 37,2 23,9 39,0 29   

nad 50.000 do 100.000 SIT 33,5 25,2 41,3 152  

nad 100.000 do 150.000 SIT 33,5 24,5 42,0 136  

nad 150.000 do 200.000 SIT 30,1 43,0 26,9 87  

nad 200.000 do 250.000 SIT 29,9 36,3 33,8 24  

nad 250.000 do 300.000 SIT 43,3 33,4 23,3 12 * 

nad 300.000 SIT 26,4 51,1 22,5 12 * 

nimam lastnih dohodkov 36,2 30,9 32,9 58  

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 29,2 25,1 45,8 26   

Pomurska 31,7 36,2 32,1 31   

Podravska 37,6 24,7 37,7 94  

Koroška 63,2 11,0 25,8 23  

Savinjska 27,8 15,9 56,3 69  

Zasavska 0,0 52,4 47,6 14 * 

Spodnjeposavska 29,0 45,6 25,4 20  

Dolenjska 32,3 28,5 39,2 38  

Osrednjeslovenska 27,4 37,0 35,6 127  

Gorenjska 36,5 27,4 36,1 51  

Notranjsko-Kraška 37,0 23,7 39,3 11 * 

Goriška 50,6 29,6 19,8 39  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 20,1 44,9 35,0 22   

SDS 55,0 9,4 35,6 175   

LDS 10,9 57,1 32,0 81  

SD 17,1 69,4 13,5 64  

SLS 78,2 0,0 21,8 12 * 

SMS  22,8 26,6 50,6 15 * 

SNS 66,2 16,0 17,8 15 * 

DeSUS 28,9 26,5 44,6 25  

NSi 76,3 0,0 23,7 16 * 

AS 39,5 26,7 33,8 7 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 0,0 0,0 100,0 1 * 
Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Za bo na referendumu glasovalo nekoliko več moških, več tistih iz vaškega tipa naselja, in 
več kot polovica volivcev SDS ter več kot ¾  volivcev NSI in SLS. 
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Slika 7. Spremljanje oddaj o zakonu o RTV (tisti, k i se bodo referenduma zagotovo ali najverjetneje 
udeležili, N=538). 

Ali ste v zadnjem času spremljali kakšno izmed oddaj na televiziji ali  radiu, kjer 
so bila soo čena mnenja zagovornikov in nasprotnikov novega zako na o RTV?
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Polovica respondentov, ki se bo zagotovo ali najverjetneje udeležila referenduma je 
spremljala kakšno oddajo, kjer so se soočili zagovorniki in nasprotniki novega zakona o 
RTV.  
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Tabela 10. Spremljanje oddaj o zakonu o RTV (udelež enci referenduma) - glede na sociodemografske 
značilnosti.  

    da ne N   

moški 53,2 46,8 267  Spol 
ženski 48,2 51,8 271  

18 - 30 let 31,5 68,5 103   

31 - 40 let 42,9 57,1 82  

41 - 50 let 40,1 59,9 95  
Starost 

51 in več let 64,8 35,2 258   

oš ali manj 44,5 55,5 150  
srednja šola 51,1 48,9 309  Izobrazba 

višja, visoka šola 60,9 39,1 78  

mestno naselje 49,8 50,2 189   

primestno naselje 51,2 48,8 107  Tip naselja 

vaško naselje 51,1 48,9 243   

do 50.000 SIT 36,7 63,3 29   
nad 50.000 do 100.000 
SIT 49,6 50,4 152  
nad 100.000 do 150.000 
SIT 51,3 48,7 136  
nad 150.000 do 200.000 
SIT 55,9 44,1 87  
nad 200.000 do 250.000 
SIT 76,9 23,1 24  
nad 250.000 do 300.000 
SIT 67,8 32,2 12 * 

nad 300.000 SIT 50,7 49,3 12 * 

nimam lastnih dohodkov 43,9 56,1 58  

Dohodek  

ne beri-ne želim 
odgovoriti 34,8 65,2 26   

Pomurska 49,8 50,2 31   

Podravska 43,6 56,4 94  

Koroška 46,3 53,7 23  

Savinjska 48,8 51,2 69  

Zasavska 41,8 58,2 14 * 

Spodnjeposavska 65,3 34,7 20  

Dolenjska 57,1 42,9 38  

Osrednjeslovenska 47,4 52,6 127  

Gorenjska 50,8 49,2 51  

Notranjsko-Kraška 63,4 36,6 11 * 

Goriška 74,3 25,7 39  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 44,4 55,6 22   

SDS 51,2 48,8 175   

LDS 54,0 46,0 81  

SD 60,4 39,6 64  

SLS 38,6 61,4 12 * 

SMS  9,7 90,3 15 * 

SNS 56,6 43,4 15 * 

DeSUS 45,6 54,4 25  

NSi 81,3 18,7 16 * 

AS 66,2 33,8 7 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 0,0 100,0 1 * 

Opomba: * označuje tiste segmente, ki so premajhni za zanesljivo sklepanje na populacijo. 

 
Oddaje so v večji meri spremljali starejši, bolj izobraženi, tisti z višjimi osebnimi prejemki 
ter volivci  SDS, LDS, SD, NSI. 
 
 



Javnomnenjska raziskava: Spremljanje odnosa javnosti do vlade in aktualnih dogodkov (2/7) 

Inštitut za raziskovanje trga in medijev, Mediana d.o.o. 18 

Slika 8. Ali bodo informacije v oddajah pomagale pr i odlo čitvi na referendumu (tisti, ki so oddaje 
spremljali, N=273). 

Ali  so vam informacije, ki ste jih dobili v teh od dajah, pomagale, da se boste na 
referendumu lažje odlo čili?
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Več kot polovica respondentov, ki so gledali predreferendumska soočenja mnenj, je 
odgovorila, da so bile informacije koristne in jim bodo pomagale pri njihovi odločitvi. 
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Tabela 11. Pomo č pri odlo čitvi z informacijami pridobljenih v oddajah o refer endumu (gledalci oddaj) 
- glede na socio-demografske zna čilnosti.  

    da ne N   

moški 55,9 44,1 142  Spol 
ženski 60,6 39,4 131  

18 - 30 let 57,4 42,6 33   

31 - 40 let 63,8 36,2 35  

41 - 50 let 49,8 50,2 38  
Starost 

51 in več let 59,0 41,0 167   

oš ali manj 73,1 26,9 67  
srednja šola 56,3 43,7 158  Izobrazba 

višja, visoka šola 43,5 56,5 48  

mestno naselje 53,4 46,6 94   

primestno naselje 65,6 34,4 55  Tip naselja 

vaško naselje 58,5 41,5 124   

do 50.000 SIT 86,9 13,1 11 * 
nad 50.000 do 100.000 
SIT 62,4 37,6 75  
nad 100.000 do 150.000 
SIT 53,5 46,5 70  
nad 150.000 do 200.000 
SIT 50,5 49,5 49  
nad 200.000 do 250.000 
SIT 57,0 43,0 19 * 
nad 250.000 do 300.000 
SIT 30,8 69,2 8 * 

nad 300.000 SIT 45,6 54,4 6 * 

nimam lastnih dohodkov 71,2 28,8 26  

Dohodek  

ne beri-ne želim 
odgovoriti 64,3 35,7 9 * 

Pomurska 82,9 17,1 15 * 

Podravska 66,7 33,3 41  

Koroška 42,4 57,6 11 * 

Savinjska 74,3 25,7 34  

Zasavska 58,9 41,1 6 * 

Spodnjeposavska 92,9 7,1 13 * 

Dolenjska 55,6 44,4 22  

Osrednjeslovenska 52,9 47,1 60  

Gorenjska 29,4 70,6 26  

Notranjsko-Kraška 51,3 48,7 7 * 

Goriška 53,9 46,1 29  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 28,4 71,6 10 * 

SDS 59,0 41,0 89   

LDS 62,0 38,0 44  

SD 58,4 41,6 39  

SLS 69,3 30,7 5 * 

SMS  100,0 0,0 1 * 

SNS 65,5 34,5 8 * 

DeSUS 53,5 46,5 11 * 

NSi 49,3 50,7 13 * 

AS 85,2 14,8 4 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 52,5 47,5 0 * 

 
Z informacijami, ki so jih dobili v oddajah, si bodo najbolj pomagali manj izobraženi in tisti z 
nižjimi osebnimi dohodki.   
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3.2 Podpora vladi 
 

Slika 9. Podpora vladi Janeza Janše. 

Ali podpirate vlado Janeza Janše?
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Več kot polovica vprašanih podpira vlado Janeza Janše, slaba tretjina je ne podpira, ostali 
pa se glede vprašanja niso opredelili. 
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Tabela 12. Podpora vladi Janeza Janše - glede na so cio-demografske zna čilnosti. 

    da ne 
brez 

odgovora N   

moški 60,3 30,4 9,4 429  Spol 
ženski 49,8 37,7 12,5 476  

18 - 30 let 39,8 50,3 9,9 203   

31 - 40 let 59,5 23,2 17,4 152  

41 - 50 let 56,0 35,4 8,5 172  
Starost 

51 in več let 60,4 29,5 10,1 378   

oš ali manj 59,6 29,8 10,6 268  
srednja šola 53,6 35,4 11,0 508  Izobrazba 

višja, visoka šola 50,4 37,9 11,7 127  

mestno naselje 49,3 41,2 9,5 294   

primestno naselje 52,5 35,7 11,8 192  Tip naselja 

vaško naselje 59,7 28,7 11,7 420   

do 50.000 SIT 46,7 33,6 19,7 56  
nad 50.000 do 100.000 SIT 65,4 26,8 7,8 251  
nad 100.000 do 150.000 SIT 53,7 31,8 14,5 209  
nad 150.000 do 200.000 SIT 54,2 36,4 9,4 129  
nad 200.000 do 250.000 SIT 48,8 39,6 11,6 48  
nad 250.000 do 300.000 SIT 61,3 35,8 2,9 18 * 
nad 300.000 SIT 49,9 45,1 4,9 22 * 
nimam lastnih dohodkov 43,7 46,3 10,0 117  

Dohodek  

ne beri-ne želim odgovoriti 48,9 37,8 13,4 56  

Pomurska 51,7 37,9 10,4 55   

Podravska 66,3 25,4 8,4 145  

Koroška 71,9 15,6 12,5 40  

Savinjska 59,6 29,9 10,4 121  

Zasavska 29,9 65,0 5,1 25 * 

Spodnjeposavska 60,3 24,6 15,1 37  

Dolenjska 47,4 39,0 13,6 66  

Osrednjeslovenska 51,5 38,0 10,5 197  

Gorenjska 50,5 37,0 12,5 89  

Notranjsko-Kraška 47,1 45,9 6,9 26 * 

Goriška 51,3 33,6 15,1 59  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 45,4 42,0 12,6 44   

SDS 94,4 4,7 0,9 226   

LDS 30,3 59,7 10,0 119  

SD 33,1 56,2 10,7 89  

SLS 59,1 24,5 16,4 27 * 

SMS  45,0 44,7 10,3 34 * 

SNS 60,5 36,3 3,2 35  

DeSUS 46,3 46,0 7,6 39  

NSi 67,1 31,1 1,8 21 * 

AS 52,4 47,6 0,0 12 * 

Strankarsko 
opredeljevanje 

SJN 76,7 23,3 0,0 5 * 

 
Vlado podpira več moških, več tistih, ki so starejši od 30 let ter tisti s srednjo ali 
osnovnošolsko izobrazbo, ter respondenti, ki bi volili SDS, NSI, SLS IN SNS.  
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3.3 Strankarsko opredeljevanje in preference 
 
Respondente smo v raziskavi tudi povprašali katero stranko bi volili, če bi bile 
državnozborske volitve prihodnjo nedeljo. Spodnja tabela prikazuje analizo odgovorov. 
  

Tabela 13. Strankarske preference. 

  N % 
SDS - Slovenska demokratska Stranka 215 23,7 
LDS - Liberalna Demokracija Slovenije 107 11,9 
SD - Socialni Demokrati 82 9,1 
DeSUS - Demokratična stranka Upokojencev 38 4,2 
SNS - Slovenska Nacionalna Stranka 33 3,7 
SMS - Stranka Mladih Slovenije 32 3,5 
SLS - Slovenska Ljudska stranka 25 2,7 
Nsi - Nova Slovenija 21 2,3 
AS - Aktivna Slovenija 8 0,8 
SJN - Slovenija je Naša 4 0,5 
ne vem 179 19,8 
ne želim odgovoriti 52 5,7 
ne bi šel na volitve 106 11,8 
druga stranka: 3 0,3 
skupaj 905 100,0 

 
Tiste, ki so odgovorili z "ne vem" smo nato povprašali še, katera stranka jim je najbližje. 
Spodnja slika prikazuje kombinacijo teh vprašanj.   
 

Slika 10. Strankarske preference (katero bi volil+k atera vam je najbližja, prikaz v intervalu zaupanja ).  
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Tabela 14. Strankarske preference - glede na socio- demografske zna čilnosti. 

    SDS LDS SD SLS SMS SNS DESUS NSI AS SJN ne vem N   

moški 28,8 13,3 10,9 3,4 2,5 5,6 1,5 2,2 1,0 1,1 13,3 429  Spol 
ženski 21,5 13,1 8,9 2,5 4,9 2,4 6,9 2,4 1,5 0,1 16,8 476  

18 - 30 let 16,8 15,7 7,6 2,9 9,3 5,7 1,4 1,3 1,4 0,6 19,0 203   

31 - 40 let 24,9 10,6 7,5 2,4 2,4 4,5 1,7 1,7 3,7 2,3 17,6 152  

41 - 50 let 22,7 15,8 9,3 3,5 4,9 6,6 0,0 2,4 0,9 0,3 12,5 172  
Starost 

51 in več let 30,4 11,7 12,3 2,9 0,8 1,4 8,9 3,0 0,4 0,0 13,3 378   

oš ali manj 26,1 11,0 6,9 3,9 4,2 2,9 10,0 0,6 0,6 0,9 14,5 268  

srednja šola 25,8 13,0 9,9 3,0 4,1 5,1 2,2 2,6 1,5 0,5 14,8 508  Izobrazba 

višja, visoka šola 19,9 18,7 16,0 0,6 1,8 1,3 0,6 3,8 2,0 0,5 18,1 127  

mestno naselje 20,6 18,2 12,1 2,1 3,5 3,0 4,1 1,3 2,7 0,2 16,2 294   

primestno naselje 23,8 12,9 9,9 2,8 4,9 4,2 3,1 3,9 0,0 0,6 15,2 192  Tip naselja 

vaško naselje 28,5 9,8 8,3 3,6 3,4 4,3 5,0 2,3 0,8 0,9 14,4 420   

do 50.000 SIT 17,1 14,4 4,7 6,4 2,8 6,4 4,7 4,2 0,0 4,2 14,7 56   
nad 50.000 do 
100.000 SIT 28,7 7,7 7,7 4,7 2,6 4,9 9,5 1,2 1,6 0,0 15,3 251  
nad 100.000 do 
150.000 SIT 28,3 16,1 9,8 2,2 4,4 2,4 3,4 1,8 0,0 0,6 13,0 209  
nad 150.000 do 
200.000 SIT 26,8 17,9 15,2 1,3 0,9 4,0 0,6 4,5 3,8 0,0 14,1 129  
nad 200.000 do 
250.000 SIT 21,9 20,8 14,6 0,0 3,5 1,1 1,6 2,4 0,0 1,2 13,7 48  
nad 250.000 do 
300.000 SIT 39,8 10,1 15,5 3,9 7,2 5,3 2,1 0,0 0,0 0,0 4,0 18 * 

nad 300.000 SIT 9,0 14,7 18,9 0,0 0,0 4,3 0,0 8,9 2,9 0,0 26,4 22 * 
nimam lastnih 
dohodkov 15,9 12,3 8,0 1,1 10,3 5,2 3,1 2,4 1,7 1,1 20,4 117  

Dohodek  

ne beri-ne želim 
odgovoriti 22,6 10,6 7,0 5,7 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 56   

Pomurska 18,2 13,0 12,9 0,0 3,1 5,9 7,6 2,6 0,0 0,0 16,6 55   

Podravska 28,9 14,7 6,3 5,9 3,0 3,9 2,1 2,7 0,8 0,0 14,0 145  

Koroška 40,0 18,9 6,6 0,0 3,1 2,4 3,7 0,0 3,5 0,0 16,1 40  

Savinjska 25,0 9,6 6,1 6,3 6,5 4,2 5,4 1,5 2,4 0,0 12,2 121  

Zasavska 0,0 28,1 5,4 0,0 10,0 3,7 11,1 0,0 0,0 0,0 27,1 25 * 

Spodnjeposavska 30,8 4,9 15,7 7,1 0,0 4,0 6,3 0,0 0,0 0,0 2,1 37  

Dolenjska 23,1 15,2 5,2 2,4 0,0 7,4 5,7 1,2 1,0 0,0 18,5 66  

Osrednjeslovenska 22,8 16,9 14,6 1,8 3,1 2,6 2,1 3,4 0,9 0,0 13,2 197  

Gorenjska 30,4 9,4 8,8 0,9 8,3 1,5 8,6 3,5 1,5 0,0 18,0 89  

Notranjsko-Kraška 19,3 18,7 15,3 0,0 0,0 2,7 5,9 2,6 0,0 9,1 8,2 26 * 

Goriška 26,2 7,9 11,4 3,3 1,8 4,5 0,0 3,9 3,7 0,0 23,8 59  

Statistična regija 

Obalno-Kraška 19,1 3,4 10,9 0,0 4,1 7,0 3,6 0,0 0,0 6,8 18,6 44   
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4 Vprašalnik uporabljen v raziskavi  
 
RTV1    V kolikšni meri zaupate informacijam, ki jih posreduje RTV Slovenija v svojih informativnih oddajah?  
1 povsem jim zaupam  
2 večinoma jim zaupam  
3 včasih zaupam, včasih ne  
4 večinoma ne zaupam  
5 sploh jim ne zaupam 
-------------------------------------------------------------------------------- 
RTV2    Ali ste mnenja, da bo novi zakon o RTV izboljšal ali poslabšal televizijski in radijski program?  
1 izboljšal  
2 poslabšal  
97 ne bo se spremenil  
98 ne vem  
99 (ne vem dovolj o novem zakonu, da bi lahko odgovoril)  
-------------------------------------------------------------------------------- 
RTV3    Ali menite, da bi potrditev zakona o RTV Slovenija povečal ali zmanjšal vpliv politike na javno 
radiotelevizijo?  
1 povečal  
2 zmanjšal  
3 ne bo se spremenil  
4 ne vem 
-------------------------------------------------------------------------------- 
dRTV1    Kako ste seznanjeni z vsebino novega zakona o RTV?  
1 dobro sem seznanjen z vsebino zakona  

2 delno sem seznanjen z vsebino zakona  

3 slabo sem seznanjen z vsebino zakona  

4 sploh nisem seznanjen z vsebino zakona 

-------------------------------------------------------------------------------- 
UDEL    Ali se boste referenduma o zakonu o javni radioteleviziji, ki bo 25. septembra letos, udeležili?  
1 zagotovo se bom udeležil  
2 najverjetneje se bom udeležil  
3 najverjetneje se ne bom udeležil  
4 zagotovo se ne bom udeležil  
5 ne vem še 
-------------------------------------------------------------------------------- 
GLAS    Kako boste glasovali na referendumu?  
1 za  
2 proti  
3  ne vem še  
-------------------------------------------------------------------------------- 
dRTV2    Ali ste v zadnjem času spremljali kakšno izmed oddaj na televiziji ali radiu, kjer so 
bila soočena mnenja zagovornikov in nasprotnikov novega zakona o RTV?  
1 da  

2 ne  

-------------------------------------------------------------------------------- 
dRTV3    Ali so vam informacije, ki ste jih dobili v teh oddajah, pomagale, da se boste na 
referendumu lažje odločili?  
1 da  

2 ne 

-------------------------------------------------------------------------------- 
VLDMN    Kakšno je, gledano na splošno, vaše mnenje o slovenski vladi?  
5 zelo dobro  
4 dobro  
3 nekaj srednjega  
2 slabo  
1 zelo slabo  
-------------------------------------------------------------------------------- 
VLDJJ    V kolikšni meri se na splošno strinjate s politiko vlade Janeza Janše?  
5 popolnoma se strinjam  
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4 večinoma se strinjam  
3 niti - niti  
2 večinoma se ne strinjam  
1 sploh se ne strinjam  
-------------------------------------------------------------------------------- 
VLDPDP    Ali podpirate vlado Janeza Janše?  
1 da  
2 ne  
3 ne vem, brez odgovora  
-------------------------------------------------------------------------------- 
STRA1    Če bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor, za katero stranko bi volili? 
1 LDS - Liberalna Demokracija Slovenije  
2 SDS - Slovenska demokratska Stranka  
3 SD - Socialni Demokrati (prej ZLSD)  
4 SLS - Slovenska Ljudska stranka  
5 SMS - Stranka Mladih Slovenije  
6 SNS - Slovenska Nacionalna Stranka  
7 DeSUS - Demokratična stranka Upokojencev  
8 Nsi - Nova Slovenija  
9 AS - Aktivna Slovenija  
10 SJN - Slovenija je Naša  
96  ne vem  
97  ne želim odgovoriti  
98  ne bi šel na volitve  
99  druga stranka:  
-------------------------------------------------------------------------------- 
STRA2    Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, 
ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge?  
1 LDS - Liberalna Demokracija Slovenije  
2 SDS - Slovenska demokratska Stranka  
3 SD - Socialni Demokrati (prej ZLSD)  
4 SLS - Slovenska Ljudska stranka  
5 SMS - Stranka Mladih Slovenije  
6 SNS - Slovenska Nacionalna Stranka  
7 DeSUS - Demokratična stranka Upokojencev  
8 Nsi - Nova Slovenija  
9 AS - Aktivna Slovenija  
10 SJN - Slovenija je Naša  
96  ne vem  
97  ne želim odgovoriti  
98  ne bi šel na volitve  
99  druga stranka:  
 
Demografska vprašanja: 
spol, starost, izobrazba, dohodek, tip naselja, statistična regija. 


